

KRAJEVNA SKUPNOST LOKAVEC

Lokavec 135 d
5270 Ajdovščina



ZAPISNIK

07. seje Sveta KS Lokavec, ki je bila v torek, **18.12.2023 ob 19.00** na Turistični kmetiji kmetiji Černigoj Lokavcu.

Prisotni: Angel Vidmar, Damjan Černigoj, Boris Kovač, Zdenko Bolko, Nada Blažko, Ana Zalokar, Jože Černigoj, Nika Lokar, Judita Trošt, Bojana Pižent Kompara, Klavdija Mikuš, Marko Blažko

Opravičeno odsotni: Miran Lokar, Nejc Pižent

Predlagan naslednji dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 6. seje
2. Aktualne informacije
3. Razno

K točki 1 - Pregled in potrditev zapisnika 6. seje

Predsednik pozdravi vse prisotne. Pove, da je dnevni red poslal po e. pošti, ga prebere in vpraša, če se prisotni z njim strinjajo.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se strinjajo z dnevnim redom.

Pove, da je zapisnik poslal vsem svetnicam in svetnikom po e. pošti in ti potrdijo, da so ga prejeli in prebrali.

Na zapisnik 6. seje ni bilo pripomb in je bil v celoti sprejet.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki so zapisnik soglasno sprejeli.

PLOČNIK

Gradnja pločnika je zaključena.

OTROŠKA IGRALA

Pod otroškimi igrali zaostaja voda. Predsednik se je dogovoril z izvajalcem del, da bodo okolico in tla pod igrali uredi, ko bo bolj suho vreme – po novem letu.

Predsednik predlaga, da bi vsadili smreko ali jelko na brežino pri oglasni deski.

Poskušali bomo dobiti srebrno jelko.

DVORANA EDMUNDA ČIBEJA

Dogodki, ki so se v zadnjem obdobju dogajali v dvorani:

Kulturna prireditev, ki jo je organizirala dramsko pevska skupina Zarja, srečali so se plezalci, nogometašice, prišel je Božiček, organizirana je bil prireditev – pravljica za otroke, v dvorani je organiziral praznovanje kolektiv Leone, nato Pipistrel, in zaključili smo s koncertom pihalnega orkestra Burja in gostjo Evo Boto.

V decembru je bila dvorana neprestano zasedena.

KOMPARI V BRAJDI

Dela z ureditvijo grape so zaključena

EKOLOŠKI OTOK GORENJE

Ekološkimi otoki še ni urejen.

POŽARNE POTI

Mulčali so požarne poti.

NOVOLETNA OKRASITEV LOKAVCA

Okrasitev do tega trenutka ni zelo pohvalna. Zelo pohvalno je, ker so vaščani v Brithu organizirali srečanje in se družili ob kuhanem vinu in zaselek tudi okrasili. KS je prispevala novoletne lučke. Še nekaj lučk imamo v KS in jih lahko damo za tisti zaselek, ki bi ga ljudje želeli okrasiti.

DROG PRI EKOLOŠKEM OTOKU

Jože je na prejšnji seji vprašal, zakaj so pri B&B ALBA v ekološkem otoku postavili drog. Predsednik je pridobil informacijo, da je drog v ekološkem otoku zato, ker so postavili kamero. V prihodnje bodo postavljali kamere pri vseh ekoloških otokih zato, da bodo lahko izvajali kontrolo glede pravilnega odlaganja odpadkov.

EKOLOŠKI OTOKI

Predsednik bo predlagal, da bi postavili razsvetljavo tudi ob ekološkem otoku pri Slokarjih. Svetilka naj bi delovala na sončno energijo.

Še vedno ni urejen ekološki otok na Komparski poti. Morali bi povišati ograjo zato, da ne bi veter nosil smeti po celem polju.

SKLEP k točki 1 - prisotne svetnice in svetniki smo se s pregledom aktivnosti seznanili in se z njimi strinjamo.

K točki 2 – Pregled aktivnosti po zadnji seji

DVORANA EDMUNDA ČIBEJA

Dvorana je v mesecu decembru zelo zasedena, zato se je bilo potrebno glede dejavnosti dogovarjati tudi s šolo.

Največja težava je bila 8.12.2023 ko so proslavljali zaposleni iz podjetja Inkom. V dvorani je bilo 400 ljudi in po odhodu je bilo vse neurejeno, zelo umazani in pobruhani WC-eji, po stolah razlita pijača in odložene steklenice in kozarci. Predsednik Angel je poslal direktorju podjetja Inkom fotografije in račun za 1.000,00€, da se bo iz teh sredstev nadomestilo škodo in plačalo čiščenje. Dvorano so očistili člani društva Slano blato in za čiščenje zahtevali 300€ur. Poškodovanih je kar nekaj tepihov in treba bo globinsko očistiti tudi stole.

Ko so praznovali zaposleni podjetja Pipistrel, je bilo v dvorani 300 ljudi. Po zaključeni zabavi, je bila dvorana urejena in čista. Zalo pohvalno.

Ana je vprašala, kolikšen je profit, ko se odda prostor za takšne zabave. Predsednik je povedal, da KS ostane 300,00€

Otroška predstava je uspela. Bilo je polno otrok in staršev. Potem so se otroci še posladkali. Strošek prireditve je bil 650,00€

V nedeljo, 17.12.2023 je bil Koncert Pihalnega orkestra Burja z gostjo Evo Boto. Med gledalci in nastopajočimi je bilo veliko zadovoljstva, saj je bila dvorana polna in preporna.

KLOPI OB IGRIŠČU

Zadnjič smo bili nezadovoljni z nadstreški. Predsednik je pridobil novo ponudbo za vrednost od 9.000,00-10.000,00€, ki vsebuje:

2x klop z nadstreškom ovalne oblike, dolžine 4m, izdelava betonske podlage, skupaj z montažo. Boris predlaga, da bi osnovno ploščo dvignili za 1,2m, ker do te višine ni potrebno gradbeno dovoljenje. Vsi prisotni se strinjamo, da se navedene klopi z nadstreški postavi na severno stran igrišča tako, da bo veter pihal v hrbtno stran.

Pri postavljanju klopi in nadstreška sklenemo, da bo nadzor nad delom prevzel Zdenko Bolko.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se z zgoraj navedenim strinjamo in sprejmemo sklep, da se klopi postavi na severni del igrišča in nadzor prevzame Zdenko Bolko.

TALNE OBLOGE ZA POSTAVITEV V DVORANI

Talne obloge, ki jih postavljamo po dvorani kadar so prireditve, so stare že 17 let. Spodnji deli tepihov se krušijo, vogali stojijo pokonci in nekaj jih je popolnoma uničenih.

Predsednik je pridobil ponudbo od podjetja Jurles, v vrednosti *13.000,00€ in sicer za 330 kosov plošč, v izmeri 2x1m (dva krat en meter).

Vzorci, ki smo jih dobili na vpogled, glede barve in kvalitete, zagotavljajo, da tepihi ne puščajo črt oz. sledi na parketu in so primerni za mokro in suho čiščenje.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki sprejmemo sklep, da navedene tepihe KS Lokavec nabavi v letu 2024.

FINANCIRANJE KS

Na občini se sprejema odlok, kako se bo sprejemalo financiranje KS.

PARTICIPATIVNI PRORAČUN

Po novem letu bo razpis za participativni plan

Boris je vprašal ali bi lahko dali klopi za nogometaše v participativni obračun. Predsednik misli da ne moremo.

Boris predlaga, da bi v participativni plan dali pripravo in ureditev piknik prostora pod igriščem.

UREDITEV BIVŠE VENČKOVE PARCELE

Trenutno bi bilo najboljšje urediti parkirišče. Za začetek mogoče makadamsko, bi pa poskušali urediti, da bi bilo asfaltirano.

Marko pove, da se mu zdi nova cestna poslikava pri šoli neprimerna. Avtobusna postaja je sedaj pri kapelici, druga pa pri kontejnerjih. Tu ni nobene zaščite za čakajoče in pri kapelici tudi prostora ni. Pove, da bi bilo boljše, če bi se avtobus ustavil pri šoli, tudi zaradi varnosti.

Predsednik pove, da bi bilo smiselno napraviti čakalnico pri kontejnerjih, ker ima navedeno zemljišče status »javno dobro«.

UREDITEV PARKIRIŠČA PRI CERKVI

Na parkirišču bi bilo treba zarisati črte.

NOVOLETNA OKRASITEV ZA LETO 2025

Predsednik pove, da bodo v naslednjem letu najverjetneje predvidena tudi določena sredstva za okrasitev krajevnih skupnosti.

Če bi kdo prevzel pobudo, bi lahko okrasili tudi sami, saj imamo pred dvorano veliko dreves, ki bi jih okrasili z lučkami. Predsednik ne zmore delati vsega sam.

Sklep k točki 3 – Svet KS Lokavec se je z vsemi pobudami in predlogi seznanili in jih podpira.

Zaključek seje ob 20.35

Zapisnik zapisala
Nada Blažko

Predsednik Sveta KS
Angel Vidmar